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Μια παρουσίαση βιβλίου με πολλά μηνύματα… 
(video)
/ Γενικά Θέματα

Την Δευτέρα 18 

Νοεμβρίου 2013 μέλη και φίλοι της Ενώσεως Σμυρναίων παρακολούθησαν μια 
ξεχωριστή εκδήλωση στην Αθήνα στα γραφεία του Σωματείου! Ξεχωριστή γιατί 
ενώ αναφερόταν σε μνήμες που προκαλούν θλίψη ταυτόχρονα η όλη ατμόσφαιρα 
απέπνεε ελπίδα!
Συγκεκριμένα, τη βραδυά αυτή παρουσιάστηκε το ιστορικό μυθιστόρημα του 
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Δημοσιογράφου και Συγγραφές Γιώργου Ν. Παπαθανασόπουλου “ΜΕΡΕΣ 
ΑΠΟΚΑΛΥΨΗΣ ΣΤΗΝ ΙΩΝΙΑ, Το δράμα των Ελλήνων της Ιωνίας (1914-1922)”

Την παρουσίαση προλόγησε ο Πρόεδρος της Ενώσεως Σμυρναίων κ. Ευάγγελος 
Τσίρκας ο οποίος αναφέρθηκε στον εξαιρετικό συνδυασμό που καταφέρνει ο 
συγγραφέας μέσα από τις σελίδες του βιβλίου, δημαδή να μας προσφέρει ένα 
μυθιστόρημα αλλά και με ιστορικές καταγραφές, κάτι που το κάνει να διαβάζεται 
ευχάριστα.

Πρώτος παρουσίασε το βιβλίο ο Παν. Αρχιμανδρίτης Νικόλαος Ιωαννίδης, 
Καθηγητής της Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, ο οποίος στάθηκε 
ιδιαίτερα στην κεντρική μορφή του ιστορικού μυθιστορήματος, τον ιερέα π. 
Γεώργιο και έκανε διεξοδική αναφορά στα χαρίσματα, την προσωπικότητα και την 
ποιμαντική αγάπης στα δύσκολα χρόνια των διωγμών.

Ακολούθησε ο Πολιτικός Επιστήμων, κ. Κωνσταντίνος Χολέβας, ο οποίος 
οριοθέτησε την παρουσίασή του σε 7 επισημάνσεις: Ο Συγγραφέας, ο Τρόπος, ο 
Τόπος, οι Ήρωες, ο Άγιος, η Ελπίδα και το Χρέος.

Συγκίνηση προκάλεσε ο συγγραφέας του βιβλίου κ. Παπαθανασόπουλος με την 
αναφορά του στους λόγους που τον οδήγησαν να καταγράψει τα δύσκολα χρόνια 
από το 1914 μέχρι την καταστροφή. Ένα χρέος και μια ευθύνη απέναντι στιυς 
συγγενείς του οι οποίοι υπέστησαν τις συνέπειες της Μικρασιατικής τραγωδίας!

Το συντονισμό της παρουσίασης του βιβλίου είχε η κα Μαρία Βεϊνόγλου, μέλος 
του Δ.Σ. και έφορος Δημοσίων Σχέσεων της Ενώσεως Σμυρναίων, η οποία με τις 
εύστοχες τοποθετήσεις της βοήθησε τους παρευρισκομένους να γνωρίσουν 
καλύτερα το ιστορικό μυθιστόρημα.

Ήταν μια βραδυά που πραγματικά πρόσφερε μοναδικά ελπιδοφόρα μηνύματα, αφού 
μέσα από τις σελίδες του ιστορικού μυθιστορήματος του Γιώργου 
Παπαθανασόπουλου οι ήρωες έδειξαν συγκλονιστικό θάρρος, ανεπανάληπτη πίστη 
και θέληση για ζωή που μπορούν να αποτελέσουν παράδειγμα για τη ζωή μας τις 
δύσκολες αυτές στιγμές που περνάμε!
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Φωτογραφίες: Δημήτρης Σαμπαζιώτης

Πηγή: synodoiporia.blogspot.gr 
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